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В роботі розглянуті питання застосування рейтингової оцінки 

економічної стійкості підприємства. 
Відповідно до сучасних тенденцій в економічній науці під 

економічною стійкістю розуміється рівноважний збалансований стан 
економічних ресурсів, який забезпечує стабільну прибутковість і нормальні 
умови для розширеного відтворення, сталого економічного зростання в 
тривалій перспективі. Аналіз економічної стійкості підприємства має 
особливе значення. Він, по суті, є тією базою, на основі якої здійснюється 
вироблення основних напрямів фінансово-економічної політики 
підприємства, і від того, наскільки якісно він проведений, залежить 
ефективність прийнятих управлінських рішень. 

На даний момент в економічній науці немає рішення задачі ув'язнення 
усіх видів оцінок складових економічної стійкості фірми до одного 
комплексного метода оцінки. Одним з напрямків, який дозволяє рішити цю 
проблему, на мою думку, є застосування рейтингової оцінки економічної 
стійкості підприємства. Для формування рейтингової оцінки 
результативності діяльності підприємства необхідно визначити фінансовий 
рівень складових економічної стійкості, створити порядок формування 
нормативних значень показників економічної стійкості та встановити рівень їх 
рейтингового впливу.  

Рейтингова оцінка підприємства повинна виконуватися у декілька 
етапів. На початку, на основі початкових даних, визначаються значення 
коефіцієнтів за складовими економічної стійкості підприємства з метою 
привласнення відповідних балів. Далі, бали за складовими економічної 
стійкості підприємства підсумовуються, та як результат визначається 
характеристика економічної стійкості підприємства залежно від одержаних 
балів і значущості складової .  

Основна мета рейтингової оцінки – це зробити так, щоб загальна 
концепція стратегії фінансової політики підприємства стала очевидною. Для 
цього потрібне інше сполучання показників, яке дає можливість іншої її 
інтерпретації. 

 
 
 


